

# 12<sup>th</sup> NEJVĚTŠÍ ČESKÝ PIVNÍ FESTIVAL BEERFEST OLOMOUC 2013

Tisková zpráva

*Kapely na Beerfest si lidé vyberou sami.*

*Olomouc, 3. června 2013 - Dvanáctý ročník tradičního Beerfestu Olomouc vypukne zhruba za tři týdny a právě teď mají návštěvníci možnost si sami vybrat kapely, které jim budou hrát. Až do konce května posílali lidé prostřednictvím sociálních sítí tipy na hudební skupiny z regionu, které by chtěli na největším pivním festivalu v Česku vidět. Celkem přišlo více než 50 návrhů, z kterých následně pořadatel vybral 24 hudebních skupin, které postupují do hlasování. Na stránkách pivního festivalu [www.pivnifestival.cz](http://www.pivnifestival.cz) mohou od pondělí 3. června svým hlasem sami návštěvníci vybrat sedm hudebních skupin pro třetí podium v areálu Korunní pevnůstky.*

*Pivní festival v Olomouci je největší akcí svého druhu u nás a každý rok pořadatelé přináší něco nového. Stejně tak i letošní, v pořadí už 12. ročník, nabídne o jedno podium navíc než v předešlých letech. „Každý rok dostáváme spoustu ohlasů, že by lidé chtěli slyšet a vidět takovou nebo takovou kapelu a těch návrhů padá opravdu hodně. Rozhodli jsme se proto, že letos lidé sami navrhnou a poté i vyberou kapely z regionu, které na Beerfestu představíme“ říká pořadatel Olomouckého Pivního festivalu Pavel Spálený. Kromě kapel z Olomoucka zahrají i legendy jako Mig21, Wanastowi Vjegy, Kryštof, Petr Kolář, Desmod, N.O.H.A., Ondřej Havelka, Fleret, Václav Neckář s Bacily, Miro Šmajda a mnoho dalších. „Snažíme se připravit takový program, aby si každý milovník piva, který přijde na Beerfest, našel kapelu, která mu bude vyhovovat. Střídat se budou na třech pódiích a pivo letos bude nabízet více než 30 pivovarů z celé republiky, celkem na 100 značek“ dodává Spálený.*

*Slavnostní zahájení Pivního festivalu v Korunní pevnůstce se koná ve středu 26. června naražením soudku piva Pilsner Urquell primátorem města Olomouce. Brány festivalu se uzavřou v sobotu v noci. Informace ohledně vstupného, seznam zúčastněných pivovarů a podrobný kulturní program najdete na webu [www.pivnifestival.cz](http://www.pivnifestival.cz), [www.beerfest.cz](http://www.beerfest.cz) a na facebookových stránkách Beerfestu Olomouc.*

Pavel Spálený, hlavní organizátor - 608 905 905  
Kontakt pro média: [beerfestolomouc@seznam.cz](mailto:beerfestolomouc@seznam.cz)



[Facebook official](https://www.facebook.com/beerfestolomouc)  
[facebook event](https://www.facebook.com/beerfestolomouc)  
[www.beerfest.cz](http://www.beerfest.cz) [www.pivnifestival.cz](http://www.pivnifestival.cz) [www.festiwalpiwny.pl](http://www.festiwalpiwny.pl)

[www.pivnifestival.cz](http://www.pivnifestival.cz)